

全国总决赛下周打响
100强退了11人,12强临时变13强

花儿开了 却迷失了

电视上聚齐白娘子、小燕子和草根选秀时,预示着暑假真的来了。下周五(7月6日),草根选秀——青海卫视花儿朵朵全国总决赛将开锣。或许是各卫视收视率整体低迷,选秀也没有了向前冲的动力,记者发现,今年花儿“开”得有点乱:全国100强中有11人退赛,20强随意增补到22强,12强名单也因为合作唱片公司的原因增加到13个。

【想退就退】
100强退了11人

选秀和高考一样,曾是众人改变命运的良机。时代变迁,今年,不仅普通专科院校得抢考生了,选秀也不再是成为明星的主要途径,好的选手被十余档选秀节目争夺。记者了解到,花儿100强晋级赛以来,各路退赛人数多达11人,创下历届选秀之最。

进入20强后,“小王菲”米艾、“小蔡依林”何钰菲就选择了退赛,虽然官方消息米艾是为了结婚,据知情人士透露,实则是她不愿意与青海卫视签下长达八年的卖身契。厦门唱区的冠军何钰菲是观众眼中的“小蔡依林”,

她曾与叶世荣、郑源等歌手同台演出,能唱能跳,总能带给大家不同的惊喜,当被大家所看好时,却突然退赛,据透露,何钰菲目前已被环球唱片一眼看中。

【想改就改】
12强临时变13强

有退赛就会有增补,而花儿舞台上,选手增补被网友炮轰“太过儿戏,有黑幕”。40进20的比赛中,因为与某网络游戏有合作,导演组在已经诞生20强的情况下,将表现一般的慧丽娜生硬塞进了名单,成为第22强。

何钰菲、米艾等退赛后,导演组增补了赵雨洁、黄晶。因为没有复活和增补规则,这种突然增补让粉丝心生质疑,“增加选手要有一个规则,不能是想让谁上就谁上,否则比赛就会失去公平性原则。”同样让人不服的还有23日晚进行的12强决赛,因为唱片公司看好南宁花儿吴煜荣,所以被淘汰的她起死回生,成了第13强,“这样对我们努力比赛的选手极度不公平。”一位选手如是说。

■记者 袁欣 实习生 彭建湘 胡宜修

走

去海边

天气越来越热,是不是想去海边消暑了?超模凯特·阿普顿近日泳装登上《Vogue》7月号封面秀性感美胸,香艳无比。



斯诺克表演赛 马奎尔复仇威廉姆斯

25日,世界斯诺克无锡精英赛开杆。在此之前,世界排名高居第三、四位的威廉姆斯和马奎尔现身湖南,参加了6月23日在张家界举行的一场表演赛,马奎尔以4比3获胜。

比赛由今日女报旗下《TOP旅行》杂志承办,威廉姆斯在前4局进攻手感良好,取得了3比1的开局。但其后马奎尔连胜三局,以4比3逆转。除了给球迷们送上一场精彩的斯诺克比赛,威廉姆斯与马奎尔当天上午还前往了张家界大峡谷景区,亲手栽下了一棵杨柳,并表示如果可以每年都会来看自己亲手种植的树。

■实习生 刘潇雨

“羽林争霸”南区决赛落幕 衡阳羽都闯进八强 伦敦决赛 龚睿那要对抗郑波



郑波搭档业余选手认真应战。

6月23日-24日,来自湖南、广东、福建等11个省区市的200余名业余羽毛球高手汇聚广州暨南大学邵逸夫体育馆,展开“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛南区决赛的争夺。其中代表湖南参赛的衡阳羽都俱乐部最终止步八强,冠军则由厦门BABOLAT一队夺得,他们将代表南区与北区冠军决战伦敦,值得一提的是,来自湖南的羽毛球名将郑波和龚睿那将分别担任南、北区冠军球队的领队,他们也免不了进行一番“勾心斗角”。

相比激烈的南区冠军争夺战,随后进行的“羽林争霸”明星领队选拔赛为现场的观众带来了轻松互动和颇具可看性的高手对决。现场助阵南区决赛的世界冠军杜婧、赵婷婷、董炯、郑波刚一出场,即收获2000名现场观众的热烈欢呼。别开生面的互动小游戏“反恐精英”和“百步穿杨”分别从发球手感、杀球精准和力度等角度展现了前国手的实力。而在这场“明星领队”争霸赛中,来自湖南的郑波拔得头筹,成为南区的“明星领队”。

而在前一个周末,北区的冠军球队和明星领队就已产生,“明星领队”同样是一位湖南羽毛球名将:龚睿那。8月6日,郑波将率领厦门BABOLAT队迎战由龚睿那带领的北区冠军沈阳琳达天空队,在伦敦争夺红牛“羽林争霸”全国总冠军。

■见习记者 潘梁平

奥运湘军名单即将产生

6月25日,伦敦奥运会倒计时一个月零2天,记者获悉,体育湘军参加奥运会的名单将于近日产生。在羽毛球、水上、射击、游泳等项目名单基本敲定的情况下,举重名单成为了最后的悬念。据透露,目前女子69公斤级选手向艳梅、女子48公斤级选手王明娟等,都有望获得伦敦奥运会参赛资格。

在当天的湖南省体育发展基金会理事会议暨支持湖湘儿女挺进奥运捐赠仪式上,中联重科和香港万都集团有限公司分别捐赠湖南体育基金200万元和100万元,为湖湘儿女挺进奥运加油助威。

■见习记者 潘梁平

暑假快到了,我们的活动也要启动了



据记者了解,像这样的小型音乐会,还会定期举行,而且每次主题不一样,让更多的音乐爱好者参与到这个音乐学习、交流、聚会的平台上来,方便大家寻师交友,用心灵寻找快乐。这样的活动不仅经常有,而且是免费的,优秀的琴友还可以得到推荐参加演出和对外交流的机会。

本报作为媒体合作单位,会全程跟踪报道,活动之前会发预告,欢迎广大家长和小朋友报名参加。

■记者 吴岱霞

6月15日晚7点30分,由本报与省爱乐协会长沙分会在长沙天音琴行三楼举办了一场“琴友会音乐沙龙”。独舞、独唱、钢琴独奏、吉他弹奏……来自长沙市10位小朋友为参加音乐沙龙的小朋友和家长展示了自己的才艺。

如果您或者您的孩子在艺术培训中也有困惑,欢迎点击华声娱乐(<http://ent.voc.com.cn>)跟帖提问,或者加入幸福亲子QQ3群(186542572),和群里的家长们一起讨论。

糖尿病 高血压 心脏病 脑溢血不可怕

“轻可残,重可死——原来用中药也能治好!”

有家族病史的 早预防;已患病者,可治疗

林院长指导一次,用药一疗程,只要你好好配合,就有康复的希望,让疾病与您远离。

朋友不要等病了再去看医生 早预防 健康人生

朋友,您已病了,去看医生,问其病根,对症用药,既可调养,又可预防复发,同时有效快速康复,不要错过,生命更要健康,家庭之福,晚辈之福!

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

(湘医广[2011]第11-1018-701号)